Octubre de 2014
Instrucciones para el proceso de Inscripción al concurso Monográfico de periquitos de ACEP-SBS Benetússer 2014
A continuación se detallan algunos aspectos relacionados con el 5º concurso Monográfico de Periquitos organizado por la Asociación de Criadores Españoles de Periquitos ACEP-SBS. 
Las Reglas del concurso y el resto de la información pertinente las encontrará en
http://www.acep-sbs.com/10.html

" 


Jueces: Geoff Tupplin (Ingleses) y Ramón Cuerda (Australianos)
Dónde: C/ Palleter 9 46910 Benetússer, Valencia, España.
Cuándo: 4 y 5 de octubre 2014.
Inscripción: abierta desde el 13 Sept. hasta 28 Sept. 2014 (ambos incluidos).
Hotel con precios reducidos: Hotel Benetússer***. Av. de Paiporta 54 Benetússer (500 metros de la exposición) 96 375 11 44.
Entrada de periquitos: 
1. Envío por MRW: por favor si alguien necesita este servicio que envíe un email a acep.sbs@gmail.com antes del 28 de septiembre.
2. En mano: sábado 4 de octubre de 9:00 hrs. a 11:00 hrs.

Enjuiciamiento: comenzará el sábado 4 de octubre a las 12:00 hrs.
Apertura al público: sábado de 17:00 hrs. hasta 20:00 hrs. y domingo de 11:00 hrs. hasta 13:00 hrs. 

Entrega de premios: domingo 13:00 hrs.
Proceso de inscripción: rellene el formulario mediante su ordenador personal que encontrará en nuestra página web llamado “Inscripcion_V_Concurso_Periquitos_ACEP-SBS_2014” (hoja de cálculo Excel) y envíelo por correo electrónico a acep.sbs@gmail.com. Este formulario contiene ciertos automatismos que le permitirán rellenarlo de manera más cómoda. 
Como segunda opción siempre puede imprimir la hoja y rellenarla mano, escanearla y enviarla por correo electrónico a la misma dirección de e-mail, aunque esta opción no es la recomendada. 
Si tiene algún problema por favor póngase en contacto con nosotros en la misma dirección de correo electrónico.
Para abonar las cuotas de inscripción Ud. Debe realizar una transferencia a la cuenta 
IBAN ES23 3058 7109 1827 2040 1164
indicando en el concepto "Derechos de inscripción concurso ACEP-SBS 2014" y su número de criador.
Los gastos de inscripción son diferentes para socios de ACEP-SBS que para no socios, Ud. puede hacerse socio antes del concurso y aprovecharse de los precios más favorables, para ello por favor lea las dos hojas finales de este documento y siga las instrucciones que se le indican.

Muchas Gracias
ACEP-SBS

PRESENTACIÓN ASOCIACIÓN ACEP-SBS
Desde la Asociación de Criadores Españoles de Periquitos - Spanish Budgerigar Society ACEP-SBS queremos daros la bienvenida en nombre de la Junta Directiva y de todos los que formamos esta asociación nacional a nuestro punto de reunión virtual en www.acep-sbs.com. 
Adicionalmente contamos con un foro donde discutimos los asuntos que nos interesan en http://expoperiquitos.mforos.com/ al que te invitamos desde este momento a entrar y participar.
Los criadores de Periquitos, tanto de color (australianos) como de postura (ingleses), nunca hemos estado organizados, nunca hemos tenido una asociación a nivel nacional que nos represente, que defienda nuestros derechos e intereses, que se preocupe por promover aquellos valores en los que creemos, que nos mueva en una dirección común. Los pericos no siempre han sido adecuadamente tratados en los escasos concursos y eventos admitidos y organizados por aficionados a otras aves. Al contrario, hemos surgido de manera aislada, a lo sumo nos unimos a asociaciones que poco o nada tienen que ver con nuestras inquietudes y necesidades.
Por todas estas razones es por las que nace ACEP-SBS y es por lo que necesitamos que te unas a nosotros, porque de modo individual y aislado somos menos fuertes y eficaces a la hora de  manejar los asuntos que nos interesan que de un modo colectivo .
Pero además, en ACEP-SBS creemos que debemos velar por todos nuestros intereses y necesidades en todos los aspectos relacionados con nuestra afición, y por eso la asociación debe ser el vehículo por el que esas necesidades queden cubiertas de la mejor manera posible. Entre todos y con la colaboración de todos, podremos conseguir todos esos objetivos, por eso buscaremos fuentes de ingresos que redunden siempre en la mejora de los servicios a los socios y en los fines fundacionales contemplados en nuestros Estatutos.
Con todas estas premisas nace ACEP-SBS un sueño compartido por cientos de aficionados y criadores de Periquitos, tanto de australianos como de ingleses, juntos podemos hacerlo. 
Únete a nosotros. 
Si quieres formar parte de la asociación ACEP-SBS debes rellenar y enviar el formulario de solicitud que aparece en la página siguiente a acep.sbs@gmail.com o enviándola por fax al 964283985

La cuota anual para el año 2014 es de 25 € más 25 € de cuota de entrada, que tienes de ingresar en la cuenta de ACEP-SBS . IBAN ES23 3058 7109 1827 2040 1164

Al unirte a la asociación podrás acceder a las zonas exclusivas de los socios en el foro arriba indicado, en el área denominada “Asociación de Criadores Españoles de Periquitos, ACEP-SBS” y podrás utilizar todos los servicios de la asociación. Desde ese momento, pasas a ser socio de pleno derecho de ACEP-SBS (ver Estatutos). 
Tus datos personales serán reservados exclusivamente para el registro interno de ACEP-SBS, respetando lo establecido en la Ley de Protección de Datos.
Junta directiva, ACEP-SBS. 

